
1 Les automobilistes français préparent-ils leur voiture avant de partir ? 

Ils sont même 71 % chez les plus de 60 ans !2 Que vérifient-ils ?

les Français préparent -ils
Comment

leur voiture pour les vacances ?
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Pensent à prendre
gants et raclette
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Vérifient les 
feux de route

Achètent du 
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Font une 
Révision
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une bombe 
dégivrante
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démarrage

36%Font monter 
des preus hiver

34%
Prennent des 

chaines à neige

Vérifient la pression des pneus95%

Nettoient leur pare-brise90%

Font le plein de liquide lave-glace90%

3 Comment rangent-ils leurs bagages ?

Des automobilistes utilisent un 
coffre de toit (et jusqu’à 13 % 

chez les 35-49 ans)

10%
Un porte-skis (et jusqu’à
7 % chez les 16-34 ans)

4%
Une remorque

7%

répondent oui !67 %
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